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	Класс: 1 «А» 
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Мои питомцы / Слова, которые обозначают признаки предмета 

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	1.1.2.1 определять, о ком/о чем говорится в тексте, понимать, что хотел сказать автор текста; 
1.2.4.1 понимать лексическое значение и смысл слов с учетом обобщенности их значений (слова-предметы/слова-признаки/слова-действия; слова, близкие/противоположные по значению, многозначные слова (с помощью учителя); 
1.3.8.1* различать, использовать в письменной речи слова-предметы/слова-признаки/слова-действия и изменять их по числам. 

	Цели урока
	Различать слова, которые обозначают признаки предмета 

	Ход урока

	Этапы урока/
время
	Действия педагога
	Действия учащихся
	оценивание
	Ресурсы

	Создание положительного эмоционального настроя 
	Учитель настраивает класс на продуктивную деятельность. 
Тихо сели
Головами повертели,
Сладко- сладко потянулись,
И друг другу улыбнулись
Мы начать урок готовы
Будем слушать, рассуждать
И друг другу помогать
Сейчас мы узнаем, готовы ли вы начать работать на уроке?
Отвечайте да или нет на мое утверждение.
Очень любим мы учиться – да
И конечно же лениться – нет
Выполняем все задания – да
Очень любим опозданья – нет
Считаем, пишем, рассуждаем – да
Дисциплину нарушаем – нет
Всем успехов пожелаем – да
И урок мы начинаем!
Не забывайте: Отвечать – не кричать, только руку поднимать!
	Определяют готовность к уроку «Настроен ли я слушать учителя, воспринимать материал урока» 
	Оценивает готовность каждого ученика к уроку. 
	

	Актуализация жизненного опыта. Целеполагание.
	Учитель предлагает посмотреть презентацию  «Наши питомцы». 
Учитель предлагает детям рассказать о своих домашних питомцах. 
	Ученики делятся своими впечатлениями 
	Оценивает имеющиеся знания обучающихся 
	Презентация «Наши питомцы» 

	Работа над новой темой
	Учитель в упр. 1 на с 125 предлагает послушать рассказ. Прочитать выделенные слова. Подобрать к ним вопросы. 
Учитель предлагает познакомиться с правилом на с 126.
- А сейчас поиграем. Если я назову название предмета, поднимем руки вверх, если признак предмета – хлопнем в ладоши. (Проводится игра.)
Окно, красный, высокий, весна, медведь, добрый, дерево, тетрадь, деревянный, кислый.
	Ученики слушают, рассуждают, строят предположения. 

Ученики выполняют подвижные упражнения.
	Наблюдает за работой в классе. 
	Иллюстрация «Белый козленок». 

	Работа c учебником 
	Учитель предлагает рассмотреть иллюстрации на доске, назвать домашних животных на русском и казахском языке, подобрать каждому кличку и объяснить правописание имен собственных. Подобрать слова-признаки, описать животных. 
Овца (қой), собака (ит)- какая? 
Верблюд (түйе), кот (мысық), конь (жылқы)- какой? 
ФО «Аплодисменты»  
	Ученики подбирают клички для животных. Объясняют, как надо писать имена собственные. 
	Оценивает и словесно поощряет правильные и полные ответы. 
	Иллюстрации животных.

	Динамическая пауза 
	 https://youtu.be/k5PIXKODxT0 
	Ученики выполняют подвижные упражнения. 
	Наблюдает или организует отдых. 
	Веселая музыка. 

	Работа в прописи 

	1. Каллиграфическая минутка. (с 20)
2. Выбери правильную схему для слова.(с 20) 
3. Учебник с 126 упражнение 3 
Описать животных. Записать слова. 
Щенок (какой?) маленький, жеребёнок (какой?) быстрый, солнце (какое?) жёлтое, животные (какие?) домашние. ( пропись с 20)
	Ученики работают в тетрадях. 
	Учитель просматривает работы учащихся в тетради. 
	Рабочая тетрадь №2 для 1 класса. 

	Работа в парах
	Учитель предлагает выполнить задания по карточкам
1.Задание с красным квадратиком-выполнить задание устно. 
Выбрать слова-признаки, обвести.
На солнце темный лес зардел
В долине пар белеет тонкий.
И песню раннюю запел
В лазури жаворонок звонкий.
2. Задание с зеленым квадратиком-выполнить и записать в тетрадь.
Соедини предложение со словом, подходящим по смыслу и запиши.
Неуклюжий, как ………. лиса
Трусливый, как ……….. медведь
Хитрый, как …………… заяц
	Ученики работают в паре по карточкам, в тетрадях и на доске.
	Учитель просматривает работы учащихся в тетради. 
	Тетрадь в косую линию.

	ФО
	Учитель предлагает самостоятельно выполнить задание по карточке
Подчеркните слова, обозначающие признаки.
На столе молодая картошка, свежие овощи, вкусный сыр. Мама наливает в голубую чашку парное молоко.
Критерии оценивания:
- различает слова признаки;
- подчеркивает слова- признаки;
	Ученики работают самостоятельно.
	Учитель просматривает работы учащихся. 
	Задание ФО

	Итог урока. Рефлексия
	Слова-признаки отвечают на вопросы …, …, …, 
… . Они указывают на …, …, … . 
 - А сейчас поднимите правую ладошку с теми знаниями, что были у вас на начало урока; теперь – левую ладошку, с теми знаниями, что вы получили на нашем уроке – соедините их вместе и поблагодарите себя  за работу на уроке. Вы замечательно потрудились. Спасибо вам! Урок окончен.


	Дерево успеха 
	Если у ребенка все получилось на уроке-зеленое яблоко, если было трудно-желтое яблоко, если ничего не понял-красное яблоко.
	Картинка с деревом, яблоки (зеленое, красное, желтое)
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